关于【兴银理财丰利兴动多策略封闭式 118 号增强型固收 类理财产品】提前终止的公告

尊敬的投资者:

感谢您持有理财产品(理财产品名称: 【兴银理财丰利兴动多策略封闭式 118 号增强型 固 收 类 理 财 产 品 】 , 产 品 登 记 编 码 : 【 Z7002024003050 】 , 产 品 代 码 : 【 9K761180】) , 依据理财产品销售文件中的约定,产品管理人有权部分或全部终止理财产品。产品管理人现公告如下事项:

产品销售名称	销售代码
丰利兴动多策略封闭式 118A	9K76118A
丰利兴动多策略封闭式 118B (私行 尊享)	9K76118B
丰利兴动多策略封闭式 118C (私银 尊享)	9K76118C
丰利兴动多策略封闭式 118D	9K76118D
兴银理财丰利兴动多策略封闭式 118 号(私银)	9K76118G
丰利兴动多策略封闭式 118Q (私人 定制)	9K76118Q
丰利兴动多策略封闭式 118S (私银中心)	9K76118S

1 理财产品提前终止日

产品管理人拟提前终止本款理财产品。该款产品的提前终止日为【2025】年【08】月【14】日。

2 提前终止的清算资金预计到账时间

提前终止日后【5】个工作日内。

特此公告。

产品管理人: 兴银理财有限责任公司

【2025】年【08】月【12】日